N3MepsitoT  ONTHYECKYH0  IUIOTHOCTh  HAAOCAAOYHOM  KUIAKOCTH  Ha
crieKTpoOTOMETpe B KIOBETaX C TOMIMMHOW cios 10 MM mpu JIMHE BOJHBI
541 uM. PacTBOp cpaBHeHUs — Oy epHBIil pacTBOP.

PaccuutsiBator crenens remonmza (Y) mo gopmyie (3):
__ Am—Ao
Ak—A0’
rjae: An — cpeHee 3HaueHHe ONTUYECKOHN MIIOTHOCTH MCTIBITYEMOU MPOObI;
Ao — cpenHee 3HAUEHHE ONTUYECKON TUIOTHOCTH KOHTPOJIBHOW MPOOBI
0e3 remMoiIn3a;
AK — cpeqHee 3HaYeHUE ONTUYECKON MIOTHOCTH KOHTPOJIbHOM MPOOBI C
TTOJTHBIM T€MOJTU30M.

C moMoIuIpi0 IpOrpaMMHOTO OOECTIeueHusT WK Ha MIJLTUMETPOBOM Oymare
¢ Jjorapu(MUYECKUM MacITaboM cTposT rpaduk co 3HaueHusMu Y/(1-Y) mo ocu
abCIMCC ¥ KOJIMYECTBOM Pa3BEACHHOTO KOMIUIEMEHTa (B MJI) MO OCH OpJIMHAT.
[Tony4yaroT  ONTUMHU3UPOBAHHYIO  KpUBYHO  (IIpM  TMOCTPOEHUM  rpaduka
YUUTBIBAIOTCS 3HAYEHUS CTETIEHU reMoJIn3a, HaxoAsmuecs B Auana3one ot 0,15 o
0,85; 3HaueHuWs, HAXOIANIMECS 3a TpenelaMd YKa3aHHOTO Juarna3oHa He
YUUTHIBAIOTCS), COOTBETCTBYIOUIYI0 HAHECEHHbIM TOYKAM, W ONPEIEeNsIoT
OpIWHATY JIJIsl 03Bl KOMIUIEMEHTa, ipuBoasien k 50% remonusy, 1.€. Y/(1-Y)=1.

Bperaucasior AKTUBHOCTD KOMIIJICMCHTA B HCXOIHOM pacTBOpC,

BBIpaXXEHHYI0 B reMosiutraeckux eaununax (CHso/mi), mo hopmyne (4):
B
CH50/ MII = C_S )

rae: B — BenmmuwnHa, oOpaTHas CTENEHU Pa3BeeHNS KOMILUIEMEHTA;
C — 00beM pa3BeICHHOTO KOMILIEMEHTA (M);
BbI3bIBatomuii 50% remonus (Y/(1-Y)=1);
5 — MHOXKHTETb 7151 y4eTa KOJTMIEeCTBA SPUTPOILIUTOB.

PCBYJ'II)TaT TUTPOBAHUA KOMINJICMCHTA CHUTAIOT JOCTOBCPHBIM IIPHU YCIIOBHUH,

YTO HAKJIOH mpsiMoi coctasisieT ot 0,15 no 0,40, npeanoyTuTeTbHO B UHTEpPBAJE

0,18-0,30.
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